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A mezőőri járulékról
rtesítem  a  lakossá-
got,  hogy  az  1997. 
évi  CLIX.  tv.  19.  §-

ban kapott felhatalmazás 
alapján  Bükkösd  Község 
Önkormányzat Képviselő-
testülete rendeletet alko-
tott  a  mezei  őrszolgálat-
ról.

É

A  rendelet  hatálya  a 
község  közigazgatási  te-
rületén termőfölddel ren-
delkező (tulajdonos, föld-
használó)  személyekre 
terjed ki.  A személyi  ha-
tály  alatt  a természetes, 
jogi  és  nem jogi  szemé-
lyeket  egyaránt  érteni 
kell  az  állami  tulajdont 
képező  termőföldek  és 

erdők használói  kivételé-
vel. 

A  mezőőri  járulékfize-
tési  kötelezettség  azt  a 
személyt  terheli,  akinek 
használatában  és/vagy 
tulajdonában a termőföld 
a tárgyév január 1.  nap-
ján van. 
Mértéke:

a./   minden  megkez-
dett  hektár  után:   500.- 
Ft/év

b./   minden  zártkert 
után:   500.- Ft/év.

A zártkerti  és  a  külte-
rületi  termőföldek  őrzé-
sét Trapp Károly mezőőr 
látja el.

A mezőőri járulék fize-
tésére  kötelezett  adatla-

pon köteles bejelenteni a 
használatában és/vagy a 
tulajdonában  lévő,  ezt 
követően a használatába 
és/vagy  tulajdonába  ke-
rült,  vagy  abból  kikerült 
termőföldet az erre rend-
szeresített  nyomtatvá-
nyon  a  változást  követő 
15 napon belül. 

A zártkerti  és  a  külte-
rületi  termőfölddel  ren-
delkező  tulajdonosoknak 
névre szóló értesítést kül-
dünk  a  kitöltendő  adat-
lappal együtt. 

Dr. Patacsi  Evelin
megbízott körjegyző 

Állásajánlat
A Baranya megyei munkaügyi központ fel-

hívást intézett teleházunkhoz, hogy a követ-
kező munkalehetőséget továbbítsuk a lakos-
ság felé!  

A komáromi Nokia gyár (amely a komáro-
mi ipari parkban található és mobiltelefonok 
gyártásával foglalkozik), középfokú elektroni-
kai,  rádió/tv  műszerész  végzettséggel  jó 
elemzőkészséggel  elektronikai  mérőműsze-
rekkel  (oszcilloszkóp,  multiméter)  végzett 
mérési  gyakorlattal  rendelkező munkatársa-
kat keres Terméktechnikus pozícióba. A ter-
méktechnikusok feladata a gyártósorról leke-
rülő kész telefonkészülékek tesztelése, vala-
mint a hibakeresés- és javítás. A munkarend 

12 órás folyamatos (3 munkanap után 3 sza-
badnap  következik).  Versenyképes  jövedel-
met,  műszakpótlékot,  bónuszt,  napi  két  in-
gyenes  étkezést,  munkaruhát,  albérleti  tá-
mogatást,  útiköltség térítést,  szabadidős és 
sportolás lehetőséget biztosítunk dolgozóink-
nak.

Érdekli az állás? Várjuk 2004. Január 28-án 
szerdán, 9-18 óráig Pécsen a Tudomány és 
Technika  Házában,  a  Búza  tér  6/b.  szám 
alatt. 

Itt  lehetőséget biztosítunk az elektronikai 
alapismereteket  felmérő  teszt  megírására, 
valamint a felvételi elbeszélgetésre. A teszt-
írás  időtartama  30  perc,  számológép  hasz-
nálható.

További információval a 34/542-017-es te-
lefonszámon tudunk szolgálni.

Jótékonysági bál az iskola javára
2004. február 21-én a Szülői munkaközösség jótékonysági bált szervez a Bükkösdi Kultúrházban. 
A bevétel az iskola javára kerül felhasználásra. Belépőjegyek kaphatók a szülői munkaközösség 
tagjainál és a Takarékszövetkezetben. Tombola felajánlást bárkitől szívesen fogadunk!

..
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Kistérségi Ifjúságsegítő Szolgálat Bükkösdön
A   tavalyi   évben   nyertünk   egy   pályázatot,   aminek   eredményeképpen   januártól   Kistérségi   Ifjúságsegítő   Szolgálat 

indulhat meg a Teleházban, ezzel bővül a kínálat. 
Mit takar ez a hangzatos név, milyen szolgáltatások lesznek?

Minden olyan témát igyekeztünk figyelembe venni, ami a fiatalokat érintheti. Az ifjúság tág fogalom, beletartozhat egy 10 
éves gyerek, vagy akár egy 30 éves fiatal felnőtt is. Ebben az intervallumban a fiataloknak különféle problémáik lehetnek, 
minden   korosztálynak   más   és   más.   Ezeket   csoportosítottuk   és   kidolgoztunk   rá   egy   ütemtervet,   amely   konkrét 
szolgáltatási jegyzék számunkra (ld. a cikk alján). Természetesen az igényeknek megfelelően módosulhat a program, 
nyitottak vagyunk bármilyen irányra.

Mikor kezdődik a program és meddig tart?
A   pályázatnak   megfelelően   hivatalosan   2004.   január   1­től   december   31­ig   működtetjük   a   Szolgálatot.   Ha   a   dolog 
működik,   és   megfelelő   lesz   az   érdeklődés   és   a   részvétel,   akkor   nagyobb   távlatokban   is   gondolkodunk.   Jelenleg 
dolgozzuk ki  a program részleteit,  milyen  foglalkozások  legyenek,  kikkel  kell   felvenni a kapcsolatot  stb.  Ráadásul  a 
„kistérségi ifjúsági referens” munkakörhöz hozzátartozik egy 1 hónapos intenzív képzés elvégzése is, amiről még nem 
tudunk semmit. Ez azt jelenti, hogy a minisztérium egy Teleházas kolléganőnek szakmai felkészítést biztosít, hogy annak 
elvégzése után még magasabb színvonalon végezhessük a munkánkat.

Kik fordulhatnak a Szolgálathoz, kiknek tudunk segíteni?
Bárki   fordulhat  hozzánk,  aki  úgy  érzi,   hogy  megoldhatatlan  problémája  van.  Azon  kívül,   hogy   információt  szerzünk 
bármiről, megpróbálunk tanácsokat adni, ha szükséges, különféle szakemberek segítségét igénybe venni. Sajnos nagyon 
sok fiatal van, aki nem tud vagy nem mer a gondjaival felnőttekhez fordulni. Bizony már 14­15 évesen is magánéleti 
problémáik vannak, ezt  tapasztaljuk a Teleházban. De fordulhat hozzánk olyan fiatal   is,  aki  teljesen rendben érzi az 
életét,  nem kell  ahhoz problémásnak lennie. Ha csak egyszerűen információt akar külföldi ösztöndíjakról,   tanulmányi 
lehetőségekről, pályázatokról, aki hitelt szeretne felvenni, de nem tudja, honnan, vagy aki jegyet akar rendelni egy Britney 
Spears koncertre. Aki magányosnak érzi magát, és egyszerűen csak társaságra, barátokra vágyik.
Nagyon fontos, hogy a Szolgálat kistérségi szinten fog működni, tehát várjuk a cserdi, helesfai, dinnyeberki, hetvehelyi 
fiatalok jelentkezését is.

Kell­e fizetni a Szolgálat tevékenységéért?
A   legtöbb   tevékenység   ingyenes   lesz,   nem   kell   érte   fizetni.   Azonban   a   Teleháznak   vannak   olyan   szolgáltatásai, 
amelyekért mindenképpen fizetni kell. Ilyen a fénymásolás, faxolás, internethasználat, nyomtatás. Bevezetünk azonban 
egy   tagsági   rendszert,  amelynek  segítségével  a  Bükkösdi  Kistérségi   Ifjúságsegítő  Szolgálat   tagjai  kedvezményesen 
vehetik ezeket igénybe. A tagsági kártya kiváltása jelképesen 300 Ft­ba kerül, amiért jár a Teleházban a kedvezményes 
tarifa,   havi   rendszerességgel  mindenkinek  postázunk  egy  hírlevelet,   amiben  a   legfontosabb   tudnivalók,   információk 
lesznek, valamint a tagok ajándékba kapnak 18 x 10 perc (azaz 3 óra)  ingyen Internetezési  lehetőséget, amit az év 
folyamán tetszőlegesen felhasználhatnak.

Ki finanszírozza a költségeket?
A   pályázati   pénzt   a   Gyermek,   Ifjúsági   és   Sportminisztérium   biztosította,   ezen   kívül   Bükkösd   Önkormányzata   is 
hozzájárult némi önerővel. 

Kik segítenek még a programban?
Nagyon   sok   segítséget   kapunk   a   Bükkösdi   Közösségfejlesztő   Egyesület   tagjaitól,   akik   az   előző   egyesületi   ülésen 
ötleteikkel, kapcsolatrendszerük felajánlásával segítették a szervezés előrehaladását.

Hogyan lehet hozzánk fordulni?
Jelenleg a Teleházban működik a Szolgálat, nyitvatartási időben itt érdeklődhetnek. Vidékiek jelentkezhetnek telefonon is, 
mindenkinek küldünk tájékoztató anyagot, tagsági igazolványt. Telefonszám: 73/578­551
Programunk:
♦ szakkörök és tanfolyamok szervezése, lebonyolítása
♦ ifjúságvédelmi tréningek: drogmegelőzési program, az alkohol veszélyei, szexuális viselkedéskultúra, kommunikációs 

készségfejlesztés
♦ tanácsadás: önéletrajz írás, munkahelykeresés, polgári szolgálatos elhelyezés
♦ lelki segélyszolgálat
♦ iskolarendszeren kívüli képzések, felsőoktatási felvételi ügyek intézése
♦ ösztöndíj és egyéb pályázati lehetőségek figyelése és pályázatkészítés
♦ diákhitel és Sulinet Expressz ügyintézés
♦ társadalmi munkák szervezése
♦ közösségi programok, kirándulások szervezése

Apróhirdetések
2 db hízó eladó. Ára: 270 Ft/kg Bükkösd, Petőfi u. 97. Orsós József Pince,  présház  és 12  sor  szőlőlugas  Bükkösdön eladó.  Érdeklődni 

lehet: 30/393­56­24
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Néhány gondolat a cementgyárról ­
avagy amit a Strabag elfelejtett közölni…

óllehet a cementgyár még mesz­
sze van a megvalósulástól, és re­
mélhetőleg meg sem valósul, de 

a   propagandája,   az   már   kitűnően 
működik.   Például   a   Hetvehelyi 
Hírmondóban   eltorzítva   közölte 
Majer József professzor álláspont­
ját. Még jó, hogy nincs belőle saj­
tóper,  mert    akkor  a hetvehelyiek 
fizethetnének,   hiszen   anélkül   kö­
zölték   a   professzor   úr   állítólagos 
véleményét, hogy azt nem is ellen­
őrizték.  A  tisztesség kedvéért  áll­
jon  most   itt   a   szó   szerinti   idézet 
Majer professzortól: " A sajtó rám 
hivatkozó állításával szemben kije­
lentem és szakmai tény, hogy a ce­
mentüzem maga is káros a környe­
zetre. A biztosan bekövetkező ter­
mészetkárosítás mellett, káros kör­
nyezetterheléshez   ezen   gázok   ki­
bocsátása is hozzájárul, aminek ká­
ros   hatása   a   zárt   völgykatlanban 
fokozottan   érvényesül…"   (Dr. 
Majer József professzor, PTE Öko­
lógiai Tanszék)

J

Ezek után menjünk végig a 
mézesmadzagon, amit a gyárveze­
tők   elhúztak   az   orrunk   előtt.   Az 
első   nagy   ígéret,   ugye,   az   óriási 
foglalkoztatás volt. Akkor lássuk a 
Strabag saját belső adatait: 2 igaz­
gató,9 kőbányai gépkezelő, 7 veze­
tő és mérnök, 32 ember az őrlőknél 
és a kemencénél ( technikus, laka­
tos,   11   kereskedő   és   laboráns 
villanyszerelő,  műszerész),  10 ad­
minisztrátor és titkárnő 14, 
raktári dolgozó, 6 csomagoló, rak­
lapozó,   és  összesen   7   fő   segéd­
munkás!!!!  Ezekből   hány   fő   lesz 

bükkösdi vagy hetvehelyi illetősé­
gű, azt nem tudjuk.

A mézesmadzag másik vé­
gén   az   iparűzési   adóból   befolyó 
összeg   szerepel.   Most   ne   foglal­
kozzunk   azzal,   hogy   Bükkösd   és 
Hetvehely közigazgatása alá tarto­
zó   terület   szinte   százalékban   ki 
sem   fejezhető   a   leendő   ipartelep 
nagyságához képest, és ennek ará­
nyában jönne be az iparűzési adó, 
mert   amint   beléptünk   az   EU­ba, 
már nem garantált a helyi iparűzési 
adónak   ez   a   módja.   Pontosabban 
ez a formája ott nem ismeretes.

Akik   megtekintették   az 
olaszországi   "mintagyárat",   el­
mondták,   hogy   semmiféle   füstöt 
nem   láttak   távozni   a   kéményből, 
vagy kéményekből. Ez így igaz le­
het,   mert   bizonyos   égéstermékek 
távozása nem is látszik. Csak egy­
szerűen árt. Nem látszik például a 
kemencék  üzemeltetése   során   ke­
letkező   nehézfém­higany   ,   króm, 
tallium…stb.   kibocsátása   sem, 
amely   pedig   visszavonhatatlanul 
beleívódik   a   talajba,   vízbe.   Ahol 
lecsapódik,  kárt okoz, mind a nö­
vény­,   mind   az   állatvilágban,   és 
ami   a   legfontosabb,   az   emberek 
egészségében,   mivel   rákkeltő.  De 
ide sorolhatjuk a széndioxid kibo­
csátását is. A széndioxid (CO2 ) ki­
bocsátás   nem   csak   abban   bűnös, 
hogy neki köszönhetjük többek kö­
zött   a   megváltozott   éghajlatot,   a 
felmelegedést is, hanem erősen ká­
rosítja   a   természetet.   Magyar­or­
szág aláírta  a  kyotói  egyezményt, 
ennél fogva, ha túllépjük az enge­

délyezett   kvótát,   az   EU­ba   lépve 
számíthatunk   a   büntető­adóztatás­
ra.   A   büntetést   természetesen   az 
adófizetők pénzéből kell kiegyenlí­
teni.   Csupán   érdekességként   kell 
megemlíteni, hogy itt a cementmű­
nél   keletkezne   Magyarország   CO2 

kibocsátásának egy százaléka és ez 
az   egy   százalék   450   ezer   tonna 
évente.   Ez   itt   csapódna   le   köz­
vetl1en   környezetünkben.   Hány 
vállalkozónak   jutna   eszébe   ezek 
után, hogy itt kezdeményezzen tu­
risztikai beruházást, vagy ki adná a 
fejét  arra,  hogy biogazdálkodással 
próbálkozzo?

Mindezek után mégis sokan 
mondhatják, hogy egy életem, egy 
halálom, mert az a néhány segéd­
munkás­hely kell    Bükkösdnek és 
HetvehelynekMi   előnyünk   szár­
mazna még a beruházásból? Állító­
lag  szóba került  valami   irodaház­
féle is, ami Hetvehelyen lenne . Ez 
már csak azért sem lehet igaz, mert 
a Strabag hiteles előtanulmány ter­
vében szereplő térképen, amely az 
épületek elhelyezését ábrázolja, H3 
jelöléssel   ott   van   az   irodaépület, 
valamint a szociális épület. Épeszű 
ember   biztos,   hogy   nem   épít   két 
irodaépületet  annak a néhány  iro­
distának,  akik a napi  adminisztrá­
ciót   látják   el.   Ha   csak   úgy   nem, 
hogy egyik héten ebben az iroda­
épületben,  a  másik  héten a  másik 
irodaépületben dolgoznának. 

De mivel ez itt  nem a hu­
mor   helye,   térjünk   vissza   komo­
lyabb dolgokra. 

             (Folytatás a 4. olda­
lon)
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Néhány gondolat a cementgyárról ­ avagy amit a Strabag elfelejtett közölni… (folytatás a 3. oldalról)

Gondolom,   kevesen   tudják, 
hogy például a tervezett évi egymillió 
tonna kő kibányászásával tíz év alatt 
eltűnne   egy   Gellérthegy!   Próbáljuk 
ezt   a   pusztítást   most   elképzelni   a 
szomszédságunkban!   De   a   cement­
gyár   nem   tíz   évig,   hanem   hosszabb 
ideig pusztítaná a tájat úgy, hogy soha 
többé  nem   lehetne  helyrehozni.  Ma­
radna egy kősivatag, mert azt már töb­
bé rekultivációval sem lehetne helyre­
állítani. Ez egy begyógyíthatatlan seb 
maradna.   Azt   kérdezik,   hogy   egy 
osztrák cég ugyan miért nem Ausztri­
ában valósítja meg ezt a hatalmas be­
ruházást és miért nem saját hazájának 
fizeti a nyereséget? Erre az a válasz, 
hogy az ilyen mérvű természetpusztí­
tást ott  már nem engedik meg. Gon­
doljuk   csak   végig!   Ha   egy   külföldi 
szántóföldet   vásárol,   és   ott   elkezd 
gazdálkodni, értéket fog előállítani, de 
nem viszi el a földet, a talajt. Ott ma­
rad minden, és még károsanyag kibo­
csátás   sincs.  Se   füst,   se   por   se  más 
mérgező anyag. A cementgyár eseté­
ben elviszi a követ, elviszi a cementet. 

Összepakol   és   itt   hagyja   nekünk   a 
romhalmazt,   a   tönkretett   tájat.   Ezek 
után   beszélgessünk   a   turizmusról? 
Van értelme? Nézzék meg a külszíni 
bányákat, vagy nézzék meg a hivatko­
zott   Tettyét:   maradt   egy   sziklafal. 
Csak azt  ne  mondják,  hogy a   tettyei 
sziklafal egy szívderítő látvány. Ennél 
már  csak Beremend szörnyűbb,  úgy, 
ahogy   van.   Mindezekről   lehet   vitat­
kozni,   sőt,   van   aki   azt   állítja,   hogy 
mindezek   ellenére   Bükkösdnek   és 
Hetvehelynek is kell az a kis porció a 
cementgyárból,   amennyi   területileg 
ráesik. Lehet, de aki így gondolkodik, 
az nem az unokáinak akar szebb éle­
tet, csak a pillanatnyi esetleges, de ké­
tes hasznot látja.
Azt minden épeszű ember tudja és hi­
szi,   hogy   kellene   munkahely­lehető­
ség Bükkösdön és Hetvehelyen is, de 
nem ezen az áron! Olyan vállalkozó­
kat kell ide csalogatni ­ akár kedvez­
ményekkel is­, akik a tájnak megfele­
lő és a tájba illő beruházásokra vállal­
koznak. A közelmúlt években elindult 
egy folyamat ebben a térségben, ame­

lyet ilyen fogalmak fémjeleznek: aba­
ligeti falusi turizmus, káni üdülőfalu, 
goricai   üdülőfalu,   helesfai   vízicent­
rum. Miért nem ebbe az irányba moz­
dulunk mi is? Itt a kitörési lehetőség, 
most érett meg az idő a felzárkózásra. 
Miért akarunk (akarunk­e egyáltalán?) 
homlokegyenest mást csinálni, akár az 
eddig   elért   eredmények   rovására   is? 
Van más  lehetőségünk is:  biogazdál­
kodás,   gyógynövénytermesztés, 
gyógynövény­feldolgozás,   falusi   tu­
rizmus, kirándulóhelyek, erdei iskolák 
kialakítása,   programok   kidolgozása, 
kézművesek,   iparművészek   idecsalo­
gatása, de természetesen mindez csak 
akkor   lehetséges,   ha   megmarad   az 
utak minősége és azt nem teszi tönkre 
a  még elképzelhetetlen kamionforga­
lom és  megmarad a  házak,  műemlé­
kek állapota is.
Legközelebbi   taggyűlésünket  és   tájé­
koztató összejövetelünket  2004.  Feb­
ruár 9­én, este 6 órakor tartjuk a bük­
kösdi   Kultúrházban,   melyre   minden 
érdeklődőt tisztelettel várunk.

A Zöld Völgyért Egyesület 
vezetősége

Adónk 1 %­a
Tisztelt Lakosság! Kérjük támogassák a személyi jövedelemadójuk 1 %­ával a bükkösdi szervezeteket! Miért az 

államra hagyja, ha helyben is segíthet!? Ha nem tudja, hogyan ajánlhatja fel 1%­át, segítséget kaphatnak a Kht.­ban (tel.: 
578­550)!

A  Körzeti  Általános Iskolában mű­
ködő Bükkösdi 4H Klub  vezetősége 
ezúton is köszönetet mond  az adomá­
nyozóknak,   akik   adójuk  1%­át   a  4H 
Klubnak utaltatták. A rendelkezésünk­
re álló 98.636 Ft­ból 40 ezer forintot a 
tanév végi könyvajándékokra, 20 ezer 
forintot   az   évközi   tanulmányi   verse­
nyek jutalmazására, 15 ezer forintot a 
hagyományőrző     szakkör   működteté­
sére fordítottunk.
A fennmaradó összegből a bankköltsé­
geket,   egyéb   fenntartási   költségeket 
fedeztük és némi tartalékot képeztünk. 
Adószámunk: 
18302369­1­02

Császár Csabáné

Támogassa a Teleházat!

Idén először a Bükkösi Teleház  javára 
is lehetőség van az 1 % felajánlására! 
Adományából   többek között  az  újság 
előállításának   költségét   fedezzük, 
programokat   szervezünk,   és   biztosít­
juk   a   teleház   szolgáltatásait.   Szeret­
nénk   továbbra   is   ingyenesen,   illetve 
kedvezményesen   szolgálni   a   lakossá­
got, ezért támogatására feltétlenül szá­
mítunk!

Bükkösdi Közösségfejlesztő
Egyesület

Adószámunk: 18308437­1­02

1%­ot a Sportra!

Ha szereti a sportot, és támogatni sze­
retné a bükkösdi sportéletet, kérjük,

támogassa adója 1%­ával a

Bükkösdi Községi Sport
Egyesületet

Adószámunk: 18311556­1­02
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A Közösségfejlesztő Egyesület Hírei

Térségfejlesztés civilek bevonásával

eghívást kapott egyesületünk a Zöldvölgy Terü­
letfejlesztési és Kistérségi Önkormányzati Társu­
lástól közös programozásra. Izgalmasnak ígérke­

zett a megbeszélés, amire a régióból találomra kiválasztott 
(reméljük, azért a térségben végzett munka is számított!) 
civil szervezetek vezetőit, munkatársait invitálták, hogy ja­
vaslataikat,  ötleteiket  elmondva dolgozhassák át  a   térség 
menedzserei   a   területfejlesztési   elveket.   Az   összejövetel 
aktualitását   az   adta,   hogy   hamarosan   lejár   a   határidő, 
ameddig a 2004­2006­ig terjedő időszakra vonatkozó tele­
pülésfejlesztési   elképzeléseket   egy   stratégiai   programba 
dolgozva le kell adni.

M

Ez eddig talán kicsit bonyolultan hangzott, de nem 
lehet  megkerülni  a  hivatalos   formát.  Megpróbálom "ma­
gyarról magyarra" fordítani:  várják mindazokat az ötlete­
ket, javaslatokat, amiket Önök, vállalkozók, leendő vállal­
kozók, egyesületek, klubok szeretnének megvalósítani. Le­
het, hogy most még csak ötlet szintjén "van meg a dolog", 
de ezt az ötletet, elképzelést mégis ajánlatos lesz beépíteni 
a térségi programba, mert a dolgok májustól másképp mű­
ködnek: Magyarország belép az Európai Unióba, és innen­
től kezdve igazodnunk kell az unió pályázati rendszeréhez. 
Ez azt jelenti, hogy bármilyen témában szeretnénk pályáza­

tot benyújtani, annak igazodni kell a régiós tervekhez, a ré­
giós terveknek igazodni kell az országos tervhez. Valaho­
gyan  olyan   ez,  mint   régen   a   tervgazdálkodás  volt,   csak 
most éppen az iránya változott meg: nem fölülről lefelé ha­
tározzák meg, hogy mit kell csinálni, hanem az alulról, tő­
lünk jövő kezdeményezések kapnak helyet a későbbi ter­
vek között. Mivel kapcsolatos elképzeléseket lehet tervez­
ni? Tulajdonképpen bármivel:   lehet  az egy komposztáló, 
ami  az  egész  falut  ellátná humusszal,  vagy egy szarvas­
farm,   ami   az   erdészetnek,   a   vadásztársaságoknak   adna 
utánpótlást,  vagy egy   lovasiskola,   ahol  nyári   táborokban 
lehet üdültetni a gyerekeket az egész országból. Lehet az 
egy biozöldséges, vagy egy falusi piaccsarnok, egy ifjúság­
segítő központ, vagy egy mini gyufagyár…

Ha beindult a gépezet, jönnek a jobbnál jobb ötle­
tek, hogy ki mit szeretne látni a faluban, a térségben, mire 
volna kereslet. És ha még munkahelyet is tudunk vele te­
remteni, akkor nyernénk csak vele igazán! 

E rövid gondolatébresztő után szeretném, ha sokak 
ötletét, vágyát láthatnám papírra vetve, hallhatnám telefo­
non. Kérek mindenkit, hogy ossza meg velünk gondolatait, 
és juttassa el ötleteit 2004. Január 30­ig a Teleházba, hogy 
továbbítani tudjuk a kistérségi menedzserhez.

Egyesületi ülés zajlott

2004. január 12­én megtartottuk a Közösségfejlesztő Egyesület idei első közgyűlését. Az ülésen megtár­
gyalásra került két pályázat, amelyeket februári határidővel nyújtunk be, és kulturális fejlesztésekre irányulnak. 
A tagdíjakat is többen rendezték, de még van, akinek ezen a téren elmaradása van, kérjük, szíveskedjenek ren­
dezni! Megvitattuk a 2004. évi költségvetés tervezetét. Szóba került a közelgő borverseny is. A falulap kiadása 
is átalakulás alá került: A kihordásban az egyesület tagjai vállaltak szerepet. 

A Teleház nyitva tartása 2004. január 26-tól a következőképpen 
változik

Általános ügyintézés Ifjúság segítő Szolgálat 
fogadóórái

Hétfő 800­1800 800­1730

Kedd 800­1800 800­1200

Szerda 800­1800 800­1730

Csütörtök 800­1800 800­1200

Péntek 800­1800 800­1100

Szombat 900­1500 Zárva
Vasárnap Zárva Zárva
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Hírek, közérdekű információk
Ismételten felhívjuk a T. Lakosság figyelmét, hogy a szemétszállítás feltételei idei évtől módosultak! 

A Szolgáltató  legvégső  türelmi  határidőként, 2004.  február 1­et jelölte meg, a határidő után csak a szab­
ványedényben  lévő szemetet fogják elvinni. Mivel az önkormányzatnak még vannak kiosztható kukái, ezért 
kérjük, hogy aki még nem vitte el, jöjjön el érte munkanapokon 8­16 óra között a Teleházba. Aki időközben 
rendezte vagy rendezi adótartozását, az szintén megkaphatja a házhoz tartozó szemetest.

*
2004. január 1­től  orvosi ügyelet  csak Szentlőrincen áll rendelkezésre, minden nap 16.00­07.00 óráig. Az 
ügyelet telefonszáma: 570­940

*
Az önadózók idén is elkészíttethetik adóbevallásaikat a Bükkösd Kht.­ban. Az ár nem változott, magánsze­
mélyek adóbevallása esetén 1000 Ft/db.

*
Továbbra is tervezzük OKJ Falusi vendéglátó képzés  indítását a Bükkösdi Teleházban. Mivel már eddig is 
10 fő jelentkezett, várhatóan márciusban vagy áprilisban beindul a tanfolyam. Jelentkezni azonban továbbra is 
lehet. A konkrét időpontok kialakításánál figyelembe vesszük a jelentkezők szabadidejét, egy előzetes megbe­
szélésen velük egyeztetve alakítjuk ki a munkarendet. Mivel a Pécsi Vállalkozói Központtal együttműködve 
szervezzük a képzést, ezért jelenleg még tőlük függő információkat várunk. Amint konkrétumokat tudunk, min­
den eddigi jelentkezővel felvesszük a kapcsolatot. Annyi biztos, hogy a normál OKJ tanfolyamnál kb. 50 %­kal 
kedvezőbb áron, helyben szerezhetik meg a vizsgához szükséges ismereteket.

*
Településünkön a szennyvíz szállítását jelenleg a szentlőrinci PA­SA Bt. végzi, 1035 Ft/m3 áron. Az elszállí­
táskor a szolgáltató számlát ad, amelyet érdemes elfogadni és megőrizni, mert az önkormányzatnál köbméte­
renként 105 forintos visszatérítést lehet igényelni a számlák alapján!

*
Megváltozott a vonatok menetrendje. December közepétől a vonatok új menetrend szerint járnak. Tájékoz­
tató jelleggel közzé tesszük az új időpontok táblázatát. Az esetleges változások, és időszaki módosulások mi­
att, kérjük érdeklődjön a vasútnál!

Bükkösd - Pécs

 Bükkösd i 04:18 05:59 07:52 08:10 09:52 10:50 12:35 15:13
Szentlőrinc é 04:28 06:08 08:03 08:21 10:02 10:59 12:46 15:19

Pécs é 04:49 06:46 08:19 08:37 10:26 11:18 13:04 15:37
Megjegyzés M V, Ü ! M

 Bükkösd i 16:35 18:18 18:38 20:44 20:54 21:04
Szentlőrinc é 16:44 18:28 18:48 20:52 21:02 21:15

Pécs é 17:12 18:52 19:13 21:07 21:17 21:34
Megjegyzés V !   V !

Pécs - Bükkösd

 Pécs i 05:02 07:09 07:16 07:28 10:33 14:30 14:40 16:30
Szentlőrinc i 05:30 07:26 07:38 07:44 11:01 14:50 14:58 16:51
Bükkösd i 05:41 07:35 07:49 07:52 11:10 15:09 15:09 17:05

Megjegyzés SZ ! P Kivéve: P

 Pécs i 16:47 19:18 ­ 22:50
Szentlőrinc i 17:13 19:33 19:39 23:09
Bükkösd i 17:21 19:41 19:50 23:20

Megjegyzés V Á M, V !




